



# 巴西空军找到飞机残骸,机上有9名中国人

## 刚结婚不久,27岁的上海小伙遇险

### 他是华为员工,还有6名辽宁本钢员工去巴西是考察谈判的

【最近进展】

#### 在巴西海岸发现残骸

多家西方通讯社2日援引巴西空军发言人的话报道,巴西空军军用飞机在大西洋海域发现一些可能为飞机残骸的漂浮物,但还不足以确定为法国航空公司1日在大西洋上空失踪的空中客车A330客机残骸。

巴西空军发言人若热·阿马雷说,巴西空军多架参与搜寻行动的飞机2日在距巴西费尔南多-迪诺罗尼亚岛650公里的大西洋海域发现一只航空座椅漂浮在海面上。

搜寻人员还在同一海域发现一些白色碎片,外观呈金属态,另有一个橘黄色的救生圈。这些残骸之间的距离有160公里。这片海域上还漂浮有相当面积的燃油态浮液。

这名发言人措辞谨慎,称现阶段尚无法证实这些碎片及油迹来自失踪的法航447航班。他说:“搜寻行动仍在继续,因为这些证据太少,不足以佐证A330客机坠海。”

阿马雷同时指出,官方判定客机坠海的标准以发现有编号的残片为准,这样才能核准残片是否来自失踪客机。

#### 飞行员曾看到“橙色亮点”

尽管法国政府和军方都已承认眼下机上人员生还希望渺茫,但搜救行动仍未告终。“搜救将尽可能地继续下去,我们尽一切人力物力,采取一切手段。”法国国防部长埃尔夫·莫兰2日在接受法国媒体采访时说。

一名巴西商业航班飞行员北京时间2日10时30分突然向地面控制中心汇报称,他在大西洋上空发现海面上有“微弱橙色亮点”。此外,一艘途经相同地点的法国货船也称发现疑似飞机残片物体。接到报告后,搜救人员赶赴报告地点核查,但都没有看见所谓的残片和亮点。

法国方面说,虽汇报地点与客机失踪区域吻合,但现阶段尚不能确定“微弱亮点”和残片是否就是客机残骸。

#### 巴西末代国王直系后代遇难

眼下在巴黎和里约热内卢机场,客机上216名乘客和12名机组成员的部分家属仍在焦急等待,尽管客机的神秘消失已被理解为一场悲剧,但只要没有客机的确切下落,希望似乎仍然存在。

巴西方面2日确认,机上乘客包括19世纪巴西末代国王佩德罗二世的一名直系后代。

尽管客机悬而未决,“事实失事”不成立,但法国媒体2日以悲伤口吻对客机的“感情失事”表达哀情。 综合新华社

昨天凌晨,中国驻巴西里约热内卢总领馆参赞向记者证实,失事的法航AF447航班上有9名中国人搭乘。其中8名身份已确认,包括1名华为公司员工、6名辽宁本溪钢铁公司的员工和1名武汉人。另1人身份不明。



6月2日,法国航空公司失踪客机乘客亲属和朋友聚集在巴西里约热内卢的温莎酒店。巴西空军新闻发言人阿马拉尔上校当地时间2日上午说,巴西空军派出的搜寻飞机在法航失踪客机飞越的航道中发现飞机残骸。 新华社发

#### 【6人来自本钢公司】

##### 包括44岁的上市公司副总

本钢集团公司宣传部副部长刘大宏昨日向记者介绍,失踪的这6名员工为4男2女,其中包括一名公司高管。

本钢内部人士告诉记者,在巴西谈判完成后,此行6人于前日乘坐法航AF447次航班,从巴西返国途中失踪。

据财经资料,作为上市公司高管,失踪的公司副总李明文年仅44岁,大学学历,高级工程师,历任本钢集团公司资产运营部部长兼财务部副部长、本钢集团公司财务部代理部长兼资产运营部部长等职务,公开年薪为178700元。

昨天下午4时,记者开始拨打其中两位失踪人员——李明文和孙连有家中电话,直到截稿时,仍然无人应答。记者随后联系本钢相关负责人,负责人表示,目前正在进行家属安抚工作,并将尽快安排家属赴法。

##### 6人赴巴西洽谈长期合作

本钢相关负责人表示,此次出访是经辽宁省政府批准的,公司派遣由副总经理李明文带队的一行6人,于5月17日出发去澳大利亚、巴西,针对四大矿山进口铁矿石、矿粉长期协议

事宜进行谈判考察。

刘大宏表示,此次考察收获很大,本钢原本期望这6人能够带着成果在2日回国,不料出现了意外。

刘大宏说,该公司从今年年初就筹划此次商贸洽谈。由于集团公司确定到2012年产量达到1200万吨至1300万吨,铁矿石外购比例因此将大幅增加,加强与国外铁矿石巨头的合作十分重要。

##### 网上发出“绝望的祈祷”

消息传出后,一位名为“姜海”的网友发出了“绝望的祈祷”。“刚刚看到这个消息,我的心一下子沉了下去,内心有种无言的痛在弥漫。”姜海在文中说,“知道这架飞机上竟有我熟悉的一位领导,他一直负责销售工作,从基础的分公司经理开始做起,他所统领的本钢营销队伍就像一股清新的风,吹散了过去老国企形象蒙在人们心目中的尘埃。”姜海表示,他待人谦逊、热情、敬业。

针对网上有人质疑飞去巴黎是不是去旅游,姜海十分愤慨地表示:“大家都知道,巴西飞中国的航班有24个多小时的路程,所有的航班一般都在巴黎和法兰克福转机。”

“我只有祈祷,祈祷这航班上所有的乘客,祈祷所有的中国乘客,祈祷本钢的朋友,虽然我知道这种祈祷是多么的绝望……”

据《天天新报》

——【乘客中有9名中国人】——

#### 驻里约热内卢总领馆: 6人公干3人住在巴西

“9人中有6人是从国内来公干的,其余3人居住在巴西。”中国驻里约热内卢总领馆新闻处李参赞昨天上午告诉记者,目前领馆已经从法航拿到了9名中国乘客的名单。

记者昨日经多方查找证实,失踪法航航班机上有1名武汉同胞,名叫陈庆伟,今年35岁,籍贯上海。其姨妈徐女士介绍,陈庆伟在浙江出生,在武汉长大,十四五岁就到美国求学直至完成学业,大学本科毕业后在美国工作了几年,前年才将户口迁回武汉。两个月前从美国抵巴西办理投资移民事宜。

——【有1人是华为员工】——

#### 华为员工在网上为兄弟祈福

1日晚,华为公司相关人士确认,失踪的法航客机中有1名华为员工。华为表示正在积极与航空公司联络,了解更多的信息。

知情人士透露,27岁的嵇佳春为华为南美洲片区员工,具体归属华为驻里约热内卢办事处,员工号为125519,应该是在2007年左右进华为公司的。

确认失踪航班上有华为员工嵇佳春后,华为公司网站的员工之家论坛上就不断有人发帖,为公司的兄弟祈福。公司网站管理员表示,帖子的主题就是“我们一起来为我们的兄弟祈福吧——‘黄丝带’”。

#### 27岁的上海小伙刚结婚

网名为“竹溪的竹子”的华为员工留言说:“听到嵇佳春这三个字,我的眼泪一下子出来了,大队培训时我们是一个班的,上海过来的小伙,活泼阳光,好像结婚不久,什么都不想写了,为他祈福。”

华为员工“knure”称,事发这条航线正是华为巴西分公司同事回家的路线之一。

还有网友乐观地说:“掉海里应该没有问题,飞机应该会浮在水面,而其失事地点靠近赤道,温度应该不低,所以生存概率应该较大!”

一名华为员工家属“xxjz”留言说:“刚看到新闻,我是家属,感同身受,祝愿这个朋友能幸运地回来,和家人团聚!”

据《法制晚报》

#### 这个小伙子的姓读:嵇 zhuó

1. 春秋时齐国邑名。故地在今山东省长清县境。嵇,齐地名。——《玉篇》 2. 姓。